ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en
cuenta que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar
todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1. Leyes de Newton. (1 punto).

T.2. Leyes de Kepler. (1 punto).

CUESTIONES

C.1. Un objeto de 100g esta situado en el punto (1,2,3) m y se mueve con una velocidad —27 + J m/s. Calcule su
momento angular respecto al origen. ;Qué angulo tiene el vector de posicion con respecto al vector cantidad de
movimiento o momento lineal? (1 punto).

C.2. Un jugador de billar lanza la bola blanca con una fuerza media de 100 N durante medio segundo. ;Con qué
velocidad saldra la bola blanca hacia el tridngulo de bolas, si la masa de cada bola de billar es de 170 g? (1 punto).

PROBLEMAS |

P.1. Un jugador de futbol lanza una falta a la distancia de 22,15 m de la porteria, con una velocidad de 30,0 m/s. La
altura de los jugadores es la misma: 1,80 m.
Datos: g=9,81 m/s’, sen(2x)=2 sen x cos x. Calcule:

a) Ecuacion paramétrica del balon hacia la porteria. (1 punto).
b) (Con qué angulo minimo tiene que lanzar la pelota para que sea gol? (1 punto).
¢) Sicolocamos una barrera a 9,15 m del jugador, ¢sera gol? (1 punto).

P.2. En una reaccion entre atomos en fase gaseosa, un atomo de H colisiona contra otro de F, dando lugar a una
molécula HF. Si los valores de las velocidades iniciales son vi;= 2,6 10° m/s yve=9,1 10* m/s, determina la velocidad
y la direccion de la molécula resultante.
Datos: m(H)=1,00 u; m(F)=19,00 u.

a) Calcula el momento lineal inicial. (1 punto).
b) Calcula el angulo de salida de la molécula de HF. (1 punto).
¢) Determina la velocidad de la molécula resultante.(1 punto).
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